
 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليــم 

 الإدارة العامة للتعليم

 :مدرسة 

 ختبار الوحدة الأولىا

 :  200ألفاً و  364مليوناً و  12الصيغة القياسة للعدد   -1

 12364200د(   12006620ج(   12366200ب(   12364400أ( 

 : هي  24665في الجملة العددية  4للرقم  القيمة المنزلية  -2

 د( أربعون    ج( أربعة ألاف    ب( أربعمائة   أ( أربعون ألف

 :  2216487التالية   كتابته من الأرقاميمكن  عددأصغر   -3

 1227846د(    1228764ج(    1224678ب(   1226478أ( 

 : ,128القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط    -4

 1,0د(     0,2ج(    0,1ب(    0,01أ( 

 :  2,02     2,2لعددين ا للمقارنة بين المناسبة الإشارة  -5

 =د(     ≠ج(    >ب(     <أ( 

 : 6447012 العدد في  6الرقم  منزلة -6

    الملاييند(     الألاف ( ج   المئات ب(    العشراتأ( 

 : ثنان وثلاثون اربعمائة و ألاف و آستة  للعددالصيغة القياسة   -7

 6432د(    6423( ج     6440ب(      6433أ( 

 : 4 العدد الذي منزلة مئات الألوف فيه  -8

 782451د(      247851( ج    487251ب(      685241أ( 

 :  22798 العددفي  7الرقم  منزلة  -9

 د( العشرات   ج( المئات    ب( الأحاد    لوفأ( الأ

 منهم كيف يمكن كتابته على صورة كسر عشري ؟ 3مستطيلات تم تظليل   10الشكل المقابل مكون من   -10
3  (أ

10 ب(    10
3 ج(  3

3  د(  100
1           
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65الكسر الإعتيادي   يكتب  -11
 :كسر عشري  على صورة 100

 65د(    0.65( ج   6,5ب(    0,065أ( 

 :  100مربع من شريحة  22إذا تم تظليل الكسر العشري  بيكت -12

 0,022د(      0,021( ج    22,01ب(     0,22أ( 

 :من مئة   23و  9الصيغة القياسية للعدد   -13

 90,023د(     92,03( ج    9,023ب(     9,23أ( 

 : الناتج حاد الألوف يصبح آفي منزلة  934268للعدد  5إذا أضفنا  -14

 939268د(     937268( ج    932468ب(     934568أ( 

 :  0,099ما هو الكسر الإعتيادي المكافئ للكسر العشري  -15

99أ( 
99ب(    100

99( ج    1000
99د(       10

10000 
 :  14,92الصيغة اللفظية للعدد   -16

    ثنان وتسعون من ألف اأربعة عشر و ب(     ثنان وتسعون من مئة اأربعة عشر و أ( 
 ثنان وتسعون من عشرة اأربعة عشر و د(     ثنان وتسعون من مئة اأربعة عشر و ( ج

 هي: 8الرقم المنزلة التي يقع فيها  ،في الجدول التالي   -17

  الألوف د(   المئات    ( ج           العشراتب(      حاد الآأ(  

 بح صحيحة: لتص) = (  الإشارة  إذا وضعتلتالية أحد العبارات ا -18

91 0,91أ( 
7 0,07ب(    100

88 0,088( ج   1000
1     0,1 د(   100

100  

 :الأكبر إلى الأصغر من  12,   95,   19,    38ترتيب الأعداد    -19

 95,38,19,12د(     12,19,38,95( ج   95,12,19,38ب(    95,19,38,12أ( 

 : 400وحاصل ضربهما  40عددان مجموعهما    -20

 10و   30د(    28و    12( ج   18و   22ب(    20و   20أ( 
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